[image: image1.emf]8

7

6

5

4

3

2

1

a b c d e f g h


1. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку.  
    Нельзя становиться на клетки, на которых растут ёлки.

[image: image2.emf][image: image3.emf]
     1)                                                                2)
2. а) Найди другое слово, которое составлено из букв данного.

           1) кукла,       3) конус,         5) клапан,        7) кафель,

          2) крыса,      4) коршун,      6) кобура,        8) материк.

    б) Найди слово, содержащее все буквы данных слов.

          1) РОТ + ВЕК,               7) РАНТ + АКТ,           13) БУРАН + ИСК,                        

          2) ЛИК + КОН,               8) ИКРА + КИТ,           14) СКАТ + ОЧКО,                

          3) ЕДА + БЫТ,              9) ПОЗА + РОВ,          15) РИНГ + ВОДА.
          4) ТРУС + МАКИ,       10) СТЕНА + ВЕК,         16) РАГУ + ЗНАК,                       

          5) УЖИН + ПАРК,      11) ОКНО + ДЕЛО,        17) РУПОР + РОК,        

          6) КАША + ГРОМ,      12) ГИЕНА + РОГ,         18) ЧАДО + КИНО.

 3. Логические задачи.

     1) Алеша, Боря и Витя учатся в одном классе. Один ездит домой из школы на  

          автобусе, другой — на трамвае, третий — на троллейбусе. Однажды после 
          уроков Алеша пошел проводить друга до остановки автобуса. Когда мимо 
         них проходил троллейбус, третий друг крикнул из окна; «Боря, ты забыл в  

         школе тетрадь!» Кто на чем ездит домой? 
     2) В пакете 9 кг манной крупы. Попробуйте при помощи трёх взвешиваний  

         разделить крупу по двум пакетам: в одном - 2 кг, а в другом - 7 кг, располагая 
         одной гирей 250 г и одной гирей 50 г.
     3) Покрасьте шесть клеток таблицы размером 6x6 в чёрный цвет так, чтобы   

        из неё нельзя было вырезать ни белой полоски размером

        1хб, ни белого квадрата размером 3x3.   

    4) Расстояние между двумя машинами, едущими по шоссе, равно 200 км.    

        Скорости машин - 60 км/ч и 80 км/ч. Чему будет равно расстояние между   

        ними через 1 час?

  4. Логическая задача в стихах. Сколько кокосов?

        На трёх раскрашенных подносах             А горка на втором подносе

       лежали кучами кокосы                              Нуждалась в десяти кокосах

       Вкуснее  плода нет и лучше,                    Чтоб с суммой остальных сравняться.

       Но шесть кокосов в первой куче              Теперь я попрошу вас взяться

       Не доставало на подносе                         И посчитать как можно лучше,

       До суммы остальных кокосов.                  Кокосов сколько в третьей куче.
5. Задача на взвешивание.
      Из девяти монет одна фальшивая (более лёгкая). Как двумя взвешиваниями   

      на чашечных весах без гирь определить фальшивую монету?
 6. Минута на размышление
   1) Обычно месяц заканчивается 30-м или 31-м числом. В каком    

        месяце есть 28-е число?

    2) Вы заходите в темную комнату. В ней есть свеча и 

       керосиновая лампа. Что вы зажжете в первую очередь?
   3) Дней десять назад баскетбольная команда нашей школы
        выиграла   встречу   со    счетом    46:30,    хотя   ни   один
        баскетболист не забросил ни одного мяча.  Как вы это
        объясните?

    4) Как стать с приятелем на одну газету, не разрывая ее, так,
        чтобы   ни   один   из   вас   при   всем   желании   не   мог
        прикоснуться к другому?

   7. Цифровые головоломки СУДОКУ

       В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая    

       отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых  

       полях. Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты, 
       разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.
      СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.

[image: image4.emf]
        1)                              2)                                3)                            4)

     6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

         чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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     8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

               чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
[image: image6.emf][image: image7.emf]
            1)                                                                 2)

      9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, 

                чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 3 числа  не повторялись.
[image: image8.emf][image: image9.emf]
             1)                                                                  2)

       10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 так, 

[image: image10.emf]                    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 5 числа  не повторялись.
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              1)                                                                   2)

     12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 так,
                   чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не повторялись.
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            1)                                                                      2)

       14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,13,  

                    14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не  

                     повторялись.
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                 1)                                                                     2)

15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

              15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не
              повторялись.
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     1)                                                                    2)
16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 

             15, 16  так,  чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не  

             повторялись.
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     1)                                                                           2)
   8. Числовое равенство неверно. Какую палочку надо переложить, 

[image: image20.emf]        чтобы оно стало верным?

     1)                                           2)                                         3)
[image: image21.emf]  9.  У кругах разместить числа 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25 чтобы числа,

       расположенные на одной  линии, составили в сумме 39.
[image: image22.emf]10. Найти слово, являющееся окончанием 
     первого слова и на​чалом второго
11. Найди слово, которое обозначало бы то же, что и выраже​ния, записанные
[image: image23.emf]      вне скобок.
12. Найди неизвестное число.
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       1)                                                            2)
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        3)                                                           4)[image: image28.emf]
        5)                                                           [image: image29.emf]
                                                                       6)
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          8)                                                           9)

       13. Найди неизвестный рисунок.
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          1)                                                          2)

[image: image35.emf]        14. Найди неизвестное слово
[image: image36.emf]          1)                                                          2)
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           3)                                                           4)
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           5)

15. Задачи шутки.

       1) О каком преступнике говорит собака, когда ведётся разговор о соглашении?
       2) Про какие иностранные монеты, обыкновенно, банкир беседует со своим    

          клиентом?
      3) Что нужно делать, когда видишь зеленого человечка?

      4) Если из задуманного слова выкинуть две буквы, то останется одна буква,   

           хотя задуманное слово состоит из 7 букв. Что же это за слово?
      5) С какой скоростью должна бежать собака, чтобы не слышать звона  

           сковородки, привязанной к ее хвосту?
     6) Крыша одного дома не симметрична: один скат ее составляет с 
         горизонталью угол 60 градусов, другой - угол 70 градусов. Предположим, что 
         петух откладывает яйцо на гребень крыши. В какую сторону упадет яйцо - в  

        сторону более пологого или крутого ската?
16. Подставив вместо «а» числа 1 и 2, вы узнаете, 
[image: image40.emf]       сколько грибов нашёл брат, а сколько — сестра.
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17. Задачи.

      1) Отцу – 41 год. Старшему сыну – 13 лет, дочери – 10 лет, а младшему

          сыну – 6 лет. Через сколько лет возраст отца окажется  равным сумме лет

          его детей?

      2) Петя говорит другу: «Я поймал много рыб, а маленьких вдвое   меньше.  

           Всего у меня было 16 рыб». Верно ли это?
      3) Распиливая брёвна работник подсчитал, что во время работы он сделал 9  

          распилов, а получилось 13 поленьев. Сколько брёвен распилил работник?

      4) Найти целое число, которое в семь раз больше цифры его единиц.
[image: image44.emf]18. Головоломка.
       1) Как поменять два числа внутри домиков, 
        чтобы их суммы были равны?
[image: image45.emf]         2) Поменяйте мес​тами 2 пары косто​чек так, 
            чтобы сум​ма очков в каждом из 3      

             вертикальных и 3 горизонтальных 
             рядов стала равной 15.

   19. Найти неизвестное число помогут кубики, собранные

        из данных развёрток. 

        ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик прозрачным и  

        складываем его рисунками в середину. Заштрихованный квадрат - это  

        основание, на котором будет стоять кубик после его сборки).
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      1)                                                                  2)
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         3) Найти неизвестное слово
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 20. Девочка вместо каждой буквы своего имени подставила порядковый 
       номер этой буквы в русском алфавите, и у неё получилось число 310121. 
       Как звали  девочку?
  21. Обойди шахматным конём все поля фигуры. 

         Числа, записанные в клетках, означают каким 

         по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
[image: image71.emf]
        1)                                                          2)
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[image: image73.emf]   22. Расположить числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

        так, чтобы их сумма на сторонах каждого из
         трех маленьких треугольников была равна 35.
         Числа не должны повторяться.
[image: image74.emf]
    23. Разрезать фигуру на две равные части

         так, чтобы суммы чисел в каждой из них

          были одинаковы и равны по 60.

     24. Найди самый короткий путь чёрного шахматного  коня к замку,  

           избегая полей, на  которых его могут сбить.
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       1)                                                                    2)

       25. Задачи про честных и лгунов.

              Вы попали в лабиринт. Долго блуждали и наконец, изнемогая, попали в  

              комнату, из которой ведут 2 двери: одна на свободу, другая- к неминуемой   

              гибели. У каждой двери сидит привратник. Один всегда лжет, а другой  

              говорит  только правду. Вы не знаете, какая дверь, и кто есть кто. Какой
            один вопрос  вы должны задать, чтобы определить правильную дверь?
      26. Загадка логического характера.

           Молодой человек хотел сделать подарок девушке. Он купил в   

            комиссионном  магазине битую вазу (очень дешево).
            Он хотел уронить сверток с вазой в момент вручения подарка. Так и    

            сделал: когда она открыла ему дверь, он уронил вазу. Девушка стала
            собирать осколки и вдруг... дала ему пощечину. Как вы это объясните?
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      27.
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      28. Фермер завещал принадлежавшие ему 400 га земли и пять домов своим   

[image: image95.emf]            пятерым сыновьям. 
            По завещанию земля делилась так: 

               старшему сыну - 200 га; 

               второму сыну - 100 га; 

               третьему сыну - 50 га; 

               младшим сыновьям-близнецам 
                                     - каждому по 25 га. 

            При этом все наделы должны иметь одинаковую форму и на каждом из них   

            должен стоять дом. Удалось ли сыновьям выполнить волю отца? 

       29. Из спичек сложены верные равенства. Надо в каждом из них переложить

[image: image96.emf][image: image97.emf]              одну спичку так, чтобы получились другие верные равенства.

                      1)                                                          2)     
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        30. Какую букву нужно поме​стить в сво​бодный 
                кружочек в центре круга, чтобы превратить

                  запи​санные по диаметрам слова в другие?
                  31. Один занятой человек, накопив сразу несколько дел, отправился в    

                        город. Он купил себе новый галстук в магазине «Одежда»; в лавке «Корма                   

                        для животных» приобрел немного проса для своего любимого попугая; успел
                        сходить к парикмахеру, а еще полу​чил свое жалованье в городском банке.
                          Этот банк открыт  только по вторникам, пятницам и субботам. Парикмахерская,
                          наоборот, по субботам не  работа​ет, а лавка «Корма для животных» в четверг
                          и пят​ницу была закрыта. В какой же день недели заня​той человек сумел  

                       сделать столько дел?
                  32. Ребусы.
                         Найти женские имена, зашифрованные в ребусах.
[image: image99.png]g

T

.




[image: image100.png]


[image: image101.png]N| o




[image: image102.png]- |~

2]

316

814]7]1

L4
8

6




[image: image103.png]



          1)              ;      2)                ;      3)            ;        4)                 ;      5)

                    Ответы и решения
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       1.   

          1)                                                             2)

          2.  а) 1) КУЛАК,        2) РЫСАК,        3) СУКНО,        4) ШНУРОК,                               

                   5) ПЛАНКА,    6) УБОРКА,      7)КЕФАЛЬ,        8)МЕТРИКА. 
              б)  1) ВЕКТОР,   2) КЛИНОК,  3) ДЕБАТЫ,  4) МИКСТУРА, 5) ПРУЖИНКА,

                   6) ГАРМОШКА,  7) АНТРАКТ,   8) КРИТИКА,  9) ПАРОВОЗ,  

                  10) НЕВЕСТКА,  11) ОДЕКОЛОН,  12) ГЕОРГИНА,  13) БРУСНИКА,  
                  14) КОСТОЧКА, 15) ВИНОГРАД,   16) ПРОКУРОР,  17) ОДИНОЧКА.  
                  18) ОДИНОЧКА.

           3. Боря на автобусе, Алёша на трамвае, Витя на троллейбусе.
             1)  Из высказывания «Алёша провожал друга до остановки автобуса»  

                  следует, что  Алёша не ездит автобусом.

                  Из высказывания «Когда мимо них проходил троллейбус, третий друг  

                 крикнул из окна; «Боря, ты забыл в школе тетрадь!» следует, что   

                  Борис не ездит  троллейбусом, а троллейбусом ездит Виктор.
                      Составляем таблицу:

	       
	автобус     
	трамвай
	троллейбус

	Алёша
	        0
	       
	

	Боря
	
	
	       0

	Виктор
	
	     
	       1


                         Заполняем полученную таблицу.
	       
	автобус     
	трамвай
	троллейбус

	Алёша
	        0
	        1
	       0

	Боря
	        1
	        0
	       0

	Виктор
	        0
	        0
	       1


          2) Раскладываем крупу по 4,5 кг на две чашки весов. После этого                 

              высыпаем крупу из одной чашки в сторону, а крупу с другой чаши вторым              

              взвешиванием разделяем по 2 кг 250 г. Теперь поставим на одну из двух
              чаш гирю 250 г и возьмём с неё столько крупы, чтобы весы были в   

              равновесии. Тогда на этой чаше весов останется 2 кг, а остальная крупа
              весит 7 кг. Итак, манная крупа разделена на 2 кг и на 7 кг при этом
              гиря 50 г оказалась лишней.
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         3) например, см. рис.
         4) 60 км, 180 км, 220 км и 340 км. Возможны четыре случая : 

             а) Машины едут навстречу друг другу:            200  – (60 + 80) = 60 км;

             в) Машины едут в разные стороны:                 200 + (60 + 80) = 340 км;
             с) Машины едут в одну сторону, вторая догоняет первую: 
                                                                                        200 + (60  – 80) = 180 км;
             d) Машины едут в одну сторону, вторая впереди: 
                                                                                       200 + (80  – 60) = 220 км. 

     4.  Обозначим:число бананов на первом подносе через х
                                 число бананов на втором подносе через у
                                 число бананов на первом подносе через z
             Получим систему уравнений:
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                          х +  6  = y + z              Сложим почленно левые и правые части
                          y + 10 = x + z               полученной системы 
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                          х +  6  = y + z                                        

                +        y + 10 = x + z
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                   х + у + 16 = х + у + 2z, откуда z = 8.
      5. Положим на две чаши весов по три монеты.

          1) если весы в равновесии, то положим на две чаши весов по одной из  

              оставшихся монет, весы опять в равновесии, тогда оставшаяся монета 

              фальшивая, если не в равновесии, то более лёгкая монета фальшивая,
           2) если весы не в равновесии, то из лёгкой кучки положим на весы по одной 

              монете, на каждую чашу. Весы в равновесии – оставшаяся монета

              фальшивая. Весы не в равновесии - более лёгкая фальшивая монета.

       6. 1) В каждом. 
            2) Спичку.   
           3) Команды были женские. 

           4) Двое людей, стоящих на газетном листе и разделённые дверьми, 

               не могут прикоснуться друг к другу.
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      7.  4х4

               1)               1          2)                          3)                            4)
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           1)                                                                       2)
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        1)                                                                2)                                  
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8. 1)                                             2)                                              3)
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      9. В числах  1, 5, 9, 13, 17, 21, 25 каждое последующее
          число отличается от  предыдущего на одинаковое  

          число. Такие ряды чисел обладают свойством:
          суммы чисел, равноотстоящих от начала и конца
          ряда, - равны, то есть  1+25 = 5 + 21 = 9 + 17 = 26.
          В кружочке расположенном посередине записываем 13.

10. Сок.   11. Коса.
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12. 1) 57.   61375490. Слово МЕЛ получили из слова ПУЛЕМЁТ, когда

                            эачеркнули по две буквы с начала и конца слова 

         (два яблочка), а оставшиеся буквы  прочитали справа налево.

          Вторая строчка подтверждает гипотезу. Слово ЛОМ получили из слова  

          СМОЛА, когда зачеркнули по одной букве с начала и конца слова

          (одно яблочко), а оставшиеся буквы прочитали справа налево.

          Аналогично поступаем и с третьей строчкой задания. Зачеркнём по три  

          цифры с начала и конца данного числа. Оставшиеся цифры прочитаем 

           справа налево.

         2) 23. Цифра десятков искомого числа — число птичек, цифра единиц   

             — число корабликов.
   3) 9230. Слово состоит из букв, число состоит из цифр. Из слова РАНГ получили  

            слово ЯРАНГА, когда добавили вначале его букву Я, самую правую в 

            алфавитном порядке, а в конце слова букву А, самую левую в алфавитном 

            порядке. Аналогично во второй строчке задания  перед данным числом 23 

            поставили 9, самую правую в цифровом ряду, а в конце его 0, самую левую  

            цифру в цифровом ряду.

    4) 17. Из данных букв выбрали  букву Я - самую правую из них. Аналогично из 

             данных чисел выбрали число наибольшее из них.

    5) 510. Слово ВЕТКА получили из слова ЦВЕТОК, когда зачеркнули  

            первую и пятую буквы, а в конце слова добавили букву А, самую левую  

             в  алфавитном порядке. Аналогично во второй строчке задания следует  

             зачеркнуть первую и третью цифры, а справа добавить 0 - наименьшее из 

             положительных целых чисел.
     6) 815. Ключ к решению лежит в первой строчке задания. Слово РИС  

             получили из слова ВЕРСИЯ, когда из неё выбрали третью, пятую и 

             четвёртую буквы, т.е. использованы следующий порядок: верхняя  

             грань,  передняя грань, видимая боковая грань. Аналогично во второй

             строчке задания из данного числа составляем новое число,  

             последовательно используя цифры – четвёртую (верхняя грань),

             пятую (переднюю грань), первую (видимую боковую грань).

     7) 3. Найти корни уравнений. Исключить из полученных чисел общую цифру.

      8) 26. Корень уравнения х + 1 = 6 равен 1.  В данном числе 562 исключаем  

              первую цифру, а оставшиеся цифры прочитаем справа налево.

      9) 13. Слово МОХ получили из слова МОНАХ, когда эачеркнули третью  

              и четвёртую буквы.Вторая строчка подтверждает гипотезу. 
              Слово МИНА получили из слова МАЛИНА, когда зачеркнули вторую  

              и третью буквы. Аналогично поступаем с третьей строчкой  
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              задания, исключая из слова ЛОПУХ первую и вторую буквы.

    13. 1)
                 2) «Один - четыре». Слово ЕДА получилось из слова МЕДАЛЬОН 
                исключением одной буквы с начала слова и четырех с конца.
           14. 1) СВЯЗИСТ, Если в искомом слове исключить 1, 5, б и 7-ю буквы, то    

                получим слово ВЯЗ, а если исключить 3 и 4-ю буквы, то слово СВИСТ.
           2) БУКСИР. Слова КУБ и РИС записать справа налево и соединить в слово.
           3) СТЕПЬ. Корень уравнения х + 1 = 57 равен 56. Из слова СТЕПЕНЬ   

               исключить пятую и шестую буквы.

           4) МАТ. Зачеркнуть общие буквы в данных словах. Оставшиеся буквы 

               соединить в слово.

           5) КИТ. Число 15 получили из числа 7541, когда в нём зачеркнули  

               первую и третью буквы. Оставшиеся цифры прочитали справа

               налево. Аналогично во второй строчке задания из данного слова

               составляем новое слово, зачеркнув в нём первую и пятую буквы. Из  

               оставшихся букв составили новое слово, прочитав, их справа 

               налево.

         15. 1) ДОГ–О–ВОРЕ.  2) ПРО–ЦЕНТЫ. 3) Переходить улицу. 4) Букварь.
               5) Собаке достаточно стоять на месте.  6) Петухи не кладут яйца.
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          16.  1      15,   2      21.

                  17. 1) 6 лет. Сумма возрастов детей равна 29 годам, что на 12 лет  меньше 
                           возраста отца. За каждый год эта разница сокращается на 2. 
                           Значит, пройдёт 12 : 2 = 6 лет. 
                       2) Нет. Число рыб должно быть кратно трём. 
                3) 4 бревна. Каждый распил увеличивает количество поленьев на   

                     один.Тогда количество брёвен будет 4 = 13 – 9.
                  4) 35. Обозначим искомое число 10а + в. Тогда 10а + в = 7в, откуда 
                    10а = 6в   или 5а = 3в; значит, в делится  на 5, но в – ненулевая
                     цифра, т.е. в = 5, тогда 5а = 15, откуда а = 3, а само число 35.
                  18. 1) Поменять местами восьмёрку и девятку, перевернув при этом  

                            девятку  вверх ногами.
                  2) Надо поменять местами косточки 2:2, и 3:3, а также 5:0 и 1:5.
            19. 1) 124. Собрав из развёрток кубики, посмотри, как 
[image: image134.png]


[image: image135.png]VI+VI+=VE=XVII



                      получили число 126, в первой строчке задания. 
                      Собрав из развёрток кубики, во  второй строчке 
                      задания, аналогично, получим искомое число.
                   2) 243. Собрав из развёрток кубики, посмотри, как 
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                       получили число 412, в первой строчке задания. 
                       Собрав из развёрток кубики, во  второй строчке 
                       задания, аналогично, получим искомое число.
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                     3) Фасоль. Собрав из развёрток кубики, 
                       посмотри, как получили число 261345 

                       в первой строчке задания.

[image: image140.png]


                        Собрав из развёрток кубики, во второй

                      строчке задания, аналогично, получим

                       слово фасоль.

                  20. Вика.
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   21.                  1)                                                       2)                                                        
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  22.                                           23.
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  24.            1)                                                          2)

 25. Вы должны подойти к любой двери и спросить у её привратника: 
        "Если бы я  спросил у другого привратника, ведёт ли ваша дверь на  свободу,
         что бы он ответил?" Если вы получите ответ "Да!"- смело идите к другой  

         двери, если    "Нет!", то выходите через эту дверь. Эта задача решается  

         математически: один даёт ответ  всегда "+", а другой всегда "-". Минус на  

         плюс всегда даёт минус, следовательно, ответ всегда будет со знаком
         минус,  то есть с противоположным истине смыслом.
   26. Каждый осколок был завернут отдельно.
   27.  1) И петух свои часы знает.                     6) Вода путь найдёт.  
          2) Кто поёт, того беда не берёт.                7) Век живи, век учись.
          3) И орёл выше солнца не летает.          8) Ври, да знай меру.
          4) Кто любит труд, того  люди чтут.         9) Гуляй, да дела не забывай.
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          5) Два сапога пара.
  28.  Старшему половину всего участка. 
         Второму половину от оставшегося. 
         Третьему половину от оставшегося. 
         Младшим по половине от оставшегося. 
          Каждый получает участок треугольной формы 
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            29.    1)                                       2)  

            30. Букву Р.  Тогда получится: ШПРИЦ, ЧЕРТА, БОРЕЦ.
                       31. Занятой человек ходил в город во вторник. Пер​вым делом мы  

                             вычеркиваем четверг и пятницу, так как по этим дням не работает 
                              магазин «Кор​ма для животных». Далее исключаем и суббо​ту — закрыта 
                             парикмахерская. Человек, судя по всему, получил жалованье, которое   

                             выдавали по вторникам, пятницам и субботам. Но поскольку последние  

                             два дня исключены, остается втор​ник — в этот день открыты и банк, и                 

                             парикма​херская, и магазин «Корма для животных».
             32. 1) НАТАША. Разделили НА ТА ША;   

                   2) НАДЕЖДА. Разделили НА ДЕ ЖДА;   

                   3) ВЕРА. В букве Е записана РА.   

                   4) ЕВГЕНИЯ. Буква Е записана В букве Г  ЕНИЯ;   

                   5) ВАЛЯ. В букве А записана ЛЯ.   
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